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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A képviselő-testület 2025. augusztus 28-ai ülésén fogadta el a Napsugár Óvoda és Bölcsőde 

Pedagógiai Programját, melynek mellékletét képezi a Bölcsődei Szakmai Program.  

 

Időközben módosult a személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi 

intézmények, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 

15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (a továbbiakban: Rendelet).  

A Rendelet 41. § (1) bekezdés i) pontja szerint a Bölcsődei Szakmai Programnak szükséges 

tartalmaznia a Gyermek-elsősegélynyújtással kapcsolatos eljárásrendi szabályokat.  

 

Az eljárásrend célja, hogy meghatározza a bölcsődében tartózkodó gyermekek balesete, 

sérülése vagy hirtelen egészségügyi állapotromlása esetén követendő egységes eljárást, 

biztosítva a gyors, szakszerű és dokumentált elsősegélynyújtást.  

 

A bölcsőde szakmai vezetője a fentiek alapján kiegészítette a Bölcsődei Szakmai Programot, 

melynek IX. pontja tartalmazza az elsősegélynyújtással kapcsolatos szabályokat, illetve 2. sz. 

melléklete a baleseti jegyzőkönyv adattartalmát.  

 

Kérem a képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat 

elfogadására.  

 

Polgár, 2026. június 10.  

 

 

   

       Tóth József 

       polgármester 

 

 

  



 

     Határozati javaslat 

     …./2026. (VI. 25.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Napsugár Óvoda és Bölcsőde Bölcsődei 

Szakmai Programjának módosítására vonatkozó 

javaslatot és az alábbi határozatot hozta:  

 

1./ A képviselő-testület a Napsugár Óvoda és 

Bölcsőde Bölcsődei Szakmai Programját az 

előterjesztés melléklete szerinti tartalommal 

elfogadja. 

 

2./ A képviselő-testület felkéri a Napsugár Óvoda és 

Bölcsőde főigazgatóját, hogy gondoskodjon az 

intézmény Pedagógiai Programjának fentiek 

szerinti aktualizálásáról.  

 

Határidő: értelemszerűen 

Felelős: Tóth József polgármester 

   Bajnay-Szabó Mónika főigazgató 

  


